

令和5年7月4日

お得意様各位
(入札参加予定者各位)

山形県森林組合連合会

委託販売案内物件の標示表の相違について

いつもお世話になっております。

さて、標記の件について、7月7日(金)入札の山形森林管理署国有林材の委託販売について、現地に巻立された極の標示表に相違がありました。

公告された物件の一覧が正しい数量となります。現地での標示表は訂正を行うとのことですが、本会システムに掲載した写真の訂正は行わないのでご注意ください。何卒よろしくお願い申し上げます。

記

| 入札番号 | 巻立番号 | 正 | 誤 |
|-------|--------|-----------------------|-----------------------|
| | | | (現地標示表訂正前、Webシステム写真) |
| ・5017 | 101082 | 53.165 m ³ | 52.694 m ³ |
| ・5019 | 101085 | 69.343 m ³ | 69.345 m ³ |

以上